
保護者回答 

 左：お子さんの健康課題についてどのぐらい問題あると感じていますか  右：その健康課題を改善するために、「家庭」でできること（役割）は、どのくらい大きいと思いますか。  
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保護者回答 

 左：お子さんの健康課題についてどのぐらい問題あると感じていますか  右：その健康課題を改善するために、「家庭」でできること（役割）は、どのくらい大きいと思いますか。  
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[食べ物をあまり噛まずに飲み込む（早食
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保護者回答 

 左：お子さんの健康課題についてどのぐらい問題あると感じていますか  右：その健康課題を改善するために、「家庭」でできること（役割）は、どのくらい大きいと思いますか。  

3 

 

   

   

44%

29%

21%

6%

[むし歯が多い、歯みがきが十分できない]

1 2 3 4

0

20

40

60

80

100

120

[むし歯が多い、歯みがきが十分できない]

33%

35%

26%

6%

[運動能力が低い]

1 2 3 4

0
10
20
30
40
50
60
70
80
90

[運動能力が低い]



保護者回答 

 左：お子さんの健康課題についてどのぐらい問題あると感じていますか  右：その健康課題を改善するために、「家庭」でできること（役割）は、どのくらい大きいと思いますか。  
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保護者回答 

 左：お子さんの健康課題についてどのぐらい問題あると感じていますか  右：その健康課題を改善するために、「家庭」でできること（役割）は、どのくらい大きいと思いますか。  

5 

 

 

   

   

25%

38%

27%

10%

[運動不足 体を動かす機会が少ない]

1 2 3 4

0

20

40

60

80

100

120

[運動不足 体を動かす機会が少ない]
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保護者回答 

 左：お子さんの健康課題についてどのぐらい問題あると感じていますか  右：その健康課題を改善するために、「家庭」でできること（役割）は、どのくらい大きいと思いますか。  
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保護者回答 

 左：お子さんの健康課題についてどのぐらい問題あると感じていますか  右：その健康課題を改善するために、「家庭」でできること（役割）は、どのくらい大きいと思いますか。  
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保護者回答 

 左：お子さんの健康課題についてどのぐらい問題あると感じていますか  右：その健康課題を改善するために、「家庭」でできること（役割）は、どのくらい大きいと思いますか。  
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